

顽强作风 刚毅品质

刘延东代表党中央、国务院对刘翔表示亲切慰问和鼓励

本报讯 据新华社消息: 伦敦时间 8 月 7 日下午, 中共中央政治局委员、国务委员刘延东同志在刘翔赛后, 马上与中国体育代表团负责人和刘翔本人通了电话, 代表党中央、国务院对刘翔表示亲切慰问和鼓励。

刘延东同志对刘翔的顽强作风和刚毅品质给予了充分肯定和激励, 指出这是体育精神和奥林匹克精神的最好体现, 为发展体育事业和奥林匹克运动作出了贡献, 要求中国体育代表团要用最好的治疗手段、提供最好的医疗保障, 对刘翔的伤病抓紧治疗, 希望刘翔尽快康复。刘延东同志同时对在比赛中有伤病的其他运动员也表示了深切关怀, 指示代表团要全力做好医疗保障。

悲壮的告别 永远的英雄

刘翔昨预赛受伤 结束伦敦奥运征程, 俞正声韩正表示慰问

本报讯 北京时间 8 月 7 日下午, 伦敦奥运会男子 110 米栏预赛中, 刘翔因在赛中受伤, 无缘半决赛。刘翔为祖国荣誉而战的意志非常坚强, 受伤后他仍然坚持单腿跳到终点, 体现了中国运动员良好的精神风貌, 也体现了奥林匹克重在参与的精神。

刘翔受伤后, 上海市副市长赵雯致电刘翔, 代表上海市委、市政府, 代表俞正声书记、韩正市长和全市人民, 向刘翔表示慰问。同时, 赵雯致信刘翔, 信中写道: 四年忍痛重起跑, 挑战自我, 攀登极限。三度出征不言弃, 贵在精神, 不在金牌。泪难忍, 心有期, 速疗伤, 重奋起。志存高远, 功彪青史。事业无穷, 贞刚有质。

本报讯 (记者 江跃中) 上海市双拥模范(先进)命名表彰大会昨天在世博中心举行。市委书记俞正声讲话强调, 做好新时期、新形势下的双拥工作, 推动军民融合式发展, 维护和巩固军政军民的团结和谐, 是各级党委和政府义不容辞的责任。我们要统筹推进好国防建设与经济社会建设, 努力实现发展与强军的统一; 围绕提高服务保障能力, 给予双拥工作必要的支持; 着力营造浓厚的全市双拥氛围, 不断增强军民之间的鱼水深情, 为推动上海的创新驱动、转型发展和部队的现代化建设作出新的更大贡献。

奖牌、红花、掌声……昨天下午, 世博中心四楼蓝厅洋溢着军民鱼水深情的浓厚氛围, 上海市双拥模范(先进)命名表彰大会在这里召开。同呼吸、共命运、心连心, 今年 2 月, 全市有 13 个区(县)被评为全国双拥模范城。

► 建立“拥军新地标”

奖牌属于你。音乐声中, 闸北区、浦东新区、黄浦区等被评为全国双拥模范城的代表, 上台接受市领导颁发的奖牌。

闸北区把拥军优属列入“一把手”工程。总参某部要建干部经济适用房, 却因地皮迟迟不能开工。闸北区委书记方惠萍得知后, 召集区委、区政府有关部门研

增强军民鱼水深情

本市举行双拥模范(先进)命名表彰大会 俞正声讲话 韩正主持会议

市委副书记、市长韩正主持会议。市领导刘云耕、冯国勤、尹弘出席会议, 市委常委、市委政法委书记丁薛祥宣读《关于命名表彰上海市双拥模范区县和拥军优属模范街道(乡镇)的决定》, 副市长姜平作双拥工作报告, 上海警备区政委朱争平宣读《关于命名

表彰上海市拥军优属、拥政爱民模范(先进)单位和个人的决定》。市领导和驻沪三军、武警部队领导金毅、许学强、孙颖浩、魏佑江等为受表彰的双拥模范集体和个人代表颁发奖牌。

俞正声在讲话时代表市委、市人大、市政府、市政协, 向受到

命名表彰的集体和个人表示热烈祝贺, 向中国人民解放军驻沪三军、武警部队全体官兵以及广大预备役人员致以崇高敬意, 向全市烈军属、残疾军人、转业复员退伍军人和军队离退休干部表示亲切慰问, 向关心支持国防和部队建设的社会各界表示衷心感谢。

同呼吸 共命运 心连心

——上海市双拥模范(先进)命名表彰大会侧记

究解决方案。会上, 有人提出在稍偏一些、未开发的空地地块划地解决。但方惠萍说: “拥军优属是关系到国家利益的大事, 我们要无条件地把拥军工作做细做好。”半个月后, 闸北区在寸土寸金的内环大宁商业圈附近划拨 30 亩地给了总参某部。如今, 8 栋拥军楼拔地而起, 成为闸北区“拥军新地标”。

► 投入15万元积蓄

红花属于你。坐在会场的数

十名全国爱国拥军模范、市拥军优属模范个人、市拥政爱民模范个人, 每个人的胸前, 都戴着一朵大红花。

普陀区真如镇真光新村第八居委会的居民周志军, 今年 67 岁, 右手三指残疾。15 年来, 她靠着家庭的红色传统和一颗热血沸腾的心, 为部队的建设尽心尽力; 15 年来, 她靠着自己一点一滴的积累, 为拥军事业投入了约 15 万元的积蓄。1997 年, 周志军走进了

她的第一支共建部队——离家 30 公里远的某连队, 从此一发不可收。近到紧邻小区的真光消防中队, 远到金山纬八消防中队, 都留下了她的身影。她经常和老伴二人骑着三轮车去买树苗和花籽, 一个个送到部队去, 她手把手地教战士们如何播种、育苗、移栽, 何时浇水、施肥, 怎么能培养开花结果。15 年里, 她走遍了全市的 50 家部队单位。本报记者 江跃中 通讯员 丁绍学

“IPTV第一城”再接力

建设智慧城市两年投资 140 亿元, 市政府与中国电信昨签共建智慧城市战略合作协议 韩正、王晓初为“车联网上海基地”揭牌

本报讯 (记者 沈敏岚 通讯员 庄莉 邹璟菽) 中国电信两年内将投资 140 亿元, 在智慧政府、智慧民生、智慧产业三大领域, 积极投身上海“智慧城市”的建设。昨天, 中国电信集团公司与上海市人民政府在沪签署共同建设上海“智慧城市”2012-2013 年战略合作协议。上海市委副书记、市长韩正, 市委常委、副市长艾宝

俊, 中国电信集团公司董事长王晓初、副总经理柯瑞文等出席签约仪式。艾宝俊与王晓初签署了协议。韩正、王晓初为落户上海的“中国电信车联网服务上海基地”揭牌。

根据双方签署的合作协议, 双方将在“加快基础设施建设, 打造亚太信息枢纽; 汇聚产业创新基地, 发挥产业引领效应; 加快行业

智慧应用部署, 提升城市运行效率”三个方面展开合作。据透露, 上海市政府支持中国电信全力打造“高速宽带、智能化、全覆盖”的下一代综合信息网络, 推进三网融合, 强化信息枢纽交换能力。到 2013 年, “城市光网”实现城镇化地区全覆盖, 覆盖家庭超过 750 万户; 平均上网带宽达到 18M, 平均接入带宽(含应用带宽)达到 32M,

达到国际先进水平; 建成 WiFi 场点 1 万个以上; 积极开展 LTE 网络探索; 新增 IDC/DC 机架 7000 个, 总机架数达到 2 万个; 国际海光缆通信能力达到 5T, 互联网国际出口达到 660G, 城域网出口交换能力继续保持全国第一规模。

据悉, 前一轮的中国电信与上海市政府的战略合作协议, 签署于 2009 年 4 月 28 日。截至 2012 年 6 月, 上海“城市光网”覆盖能力已达到 628 万户, 光网用户突破 190 万户, 同时 IPTV 用户数超过 160 万, 中国电信 WiFi 热点达到 7500 个, 上海已成为名副其实的“城市光网第一城”、“IPTV 第一城”。

折后均价 9000 多元 /m², 给刚需一次机会

“安居乐业”, 居所一直是中国人心中的安全感和稳定感的来源, 尤其是许多离开家乡外出工作的人, 家对于他们无疑是最深切的期盼。而在上海, 这样的渴望似乎遥不可及, 高居不下的房价让“安家”成为许多人心中的痛。

大南桥板块人才聚集 成为刚需又一市场

随着上海“东进浦东”战略取得战略性成功, 空间战略从“东进”到“东南并进”转型。“南下杭州湾”战略步伐开始加快, 由金山、奉贤和大浦东构成的南上海迎来高速发展的历史性契机。南桥新城规划为奉贤区的政治、经济、文化中心, 上海服务长三角南翼以及大浦东开发的重要门户枢纽, 上海杭州湾北岸地区的综合性服务型核心新城, 是南上海崛起的最重要发力点。

在这样的区域发展下, 大南桥板块吸引了众多经济、文化、生产等各种类型的企业落户生根, 规划总面积为 1.47 平方公里的南桥中小企业总部商务区, 是上海市二十个现

代服务业集聚区之一, 也是上海市一个以“中小企业总部经济”命名的集聚区。大量企业的进入为大南桥带来了大批引进人才, 他们工作于此, 也渴望定居于此。

折后均价 9000 多/m² 景源名墅景观公寓受追捧

看着大南桥的发展一天快过一天, 板块内景源名墅等住宅项目皆销售成绩不俗, 业内人士也认为: “当前南桥正处于从巩固发展期向成熟稳定期过渡”。尤其在“十二五”期间, 大南桥板块将引入一批世界级的环境工程和城市综合体项目, 比肩迪拜棕榈岛的市级旅游重点项目“上海之鱼”、4.78 平方公里全上海最大的郊野绿肺之一——南桥中央生态林地都座落在南桥新城。板块内还将形成集会展中心、商务办公、度假酒店、主题乐园、高端住宅于一体的国际风尚社区。无疑, 大南桥将成为一座宜居之城, 许多在大南桥工作的白领们也盼望能在南桥、在上海落地生根。

不过正因为大南桥的发展之迅猛, 这里的房价也水涨船高, 均价动辄 1 万 5、1 万 6, 让许多刚需购房者大呼吃不消。不过近期,

景源名墅即将推出的景观公寓, 以折后 9000 多 /m² 的均价杀入市场, 立刻就引起了轰动, 买房呼叫中心的电话几乎被打爆, 许多购房者纷纷表示很感兴趣。有一位来电者说, “刚开始看到 9000 多还以为又是广告的噱头, 拿个最低价来吸引人, 想买到楼层好, 房型满意的还不是得加钱?” 结果询问之后才知道, 折后 9000 多 /m² 的价格是均价而非底价!

给刚需一个机会

现在每周六, 景源名墅都会组织看房活动, 上周六, 我们乘坐景源名墅设在莘庄地铁北广场的免费看房班车来到售楼处, 许多看房者都抱着难以置信的心情前去现场一探究竟, 在售楼处工作人员介绍了房型、地段和交通之后, 不少意向购房者都比较关心价格, 销售人员于是以一套 6 楼的三房为例, 在一番计算之后确认, 如果一次性付款, 折后单价仅为 9144 元, 当场收到看房者的好评。

在看房活动结束后, 我们与售楼处的

工作人员进行了交谈, 据说平时来现场咨询的很多都是在南桥及周边工业园区工作的

市区免费看房班车
每周六上午 9:00
莘庄地铁站北广场

上海买房呼叫中心:
400-635-8880 转 666

(广告期间, 朝九晚八)

贤明路 378 号 (原解放西路近浦卫公路)
开发商: 上海五洲国际电器城发展有限公司

本广告仅供参考, 广告中具体确定的内容可作为购房合同附件。
预售证号: 奉贤房管 2011 预字 0000332 号。以上均为建面。
28 万首付价格有效期一个月, 工商银行 7 成 30 年贷款。